

“德克士杯”我的新年心愿

小记者作品联展

XIAOJIZHEZHUOPINLIANZHAN



我的希望

周口七一路二小六(4)班 王汇雅 编号:130965

盼望着,盼望着,新的一年终于来到了,每个孩子都有一个美好的愿望。每当电视上浮现出贫困儿童稚嫩的脸蛋,我的心便不由自主痛了起来,想想我们每天在父母的呵护下成长,却还对父母抱怨。我希望他们能得到帮助,让他们可以感受到社会的温暖,让他们拥有良好的学习和生活条件,让他们天真无邪的笑容永远在稚嫩的脸蛋上荡漾。这是我的第一个愿望。

我的第二个愿望是全家人在一起热热闹闹的,大伯大娘都在外地,有时过年

不回来,大哥在上大学,我是多么想念他们,我希望全家人在一起热热闹闹。

我为找不到知心朋友而烦恼,班里的同学那么多,我偏偏找不到一个知己。每当自己累了,坐下来可以和朋友说说话,虽然这不算什么,但却可以温暖我的心房。我相信可以找到知己。我悄悄许下了第三个愿望。人生不就是在愿望中获取充实吗?或许这些愿望不会一一实现,但别人的一句鼓励,会让自己心中充满温暖。

(辅导老师:周泉)

三个愿望

周口六一路小学三(7)班 李梓萌 编号:131315

新年快到了,我有三个新年愿望,希望能够实现。

我的第一个新年愿望就是期末考试的时候各科都能考到100分。因为姐姐说今年如果我的语文、数学和英语三科都能考100分的话,她就请我吃西餐。所以这次期末考试能够考到三个100分是我最想实现的新年愿望。

我的第二个新年愿望是养一只小狗。我希望能有一只棕色的卷毛狗,我跟妈妈商量了好几次,妈妈每次都说小狗身上有细菌,不能养。再说家里已经养了

一只小猫,猫和狗住在一起不打架才怪呢!

我的第三个新年愿望是希望姐姐能变得温柔一些。我的姐姐对我很严厉,尤其是对我的学习要求更是严格。一个字写不好看或是不规范,就要求我每个字都要再写一行。虽然姐姐对我要求严格是为我好,但是我还是希望她能够温柔一点。

这就是我的新年愿望。我希望我的这三个愿望都能实现。你的新年愿望是什么?

(辅导老师:王小慧)

我思念的人

周口六一路小学三(5)班 赫蕊 编号:131242

你们知道我的新年愿望是什么吗?我告诉你们吧,我的新年愿望是回老家探望爷爷、奶奶、姥姥、姥爷,因为他们是我非常非常思念的人。

每一次我回到爷爷奶奶家,奶奶都会忙着给我找好吃的,爷爷会给我钱,让我去买零食,买文具,我说不要,而爷爷非让我拿着,直往我兜里装,我也只好拿着了。

当我到了姥爷姥姥家时,他们也是非常热情地招待我,让我吃糖、吃瓜子,姥姥忙着给我做饭,姥爷问我的学习情况,姥姥还给我做了许多棉衣棉裤。

总之,他们是对我非常非常好,快要过年了,我也越来越想念他们,等一放假,我就要回老家去看望他们,给他们端茶倒水,给他们捶背!

(辅导老师:刘燕)

我的美好心愿

周口市市直一小二(2)班 袁照华 编号:132126

新年到了,我有三个愿望,希望都能实现。我很喜欢下雪的冬天,可是上次下雪时我因为作业太多,根本没时间玩,所以我第一个愿望就是希望放寒假时能再下一场大雪。最好是大朵大朵像鹅毛一样的雪花,这样我就可以在雪地里自由地玩耍。

第二个愿望是希望下学期老师能带我们郊游一次。我喜欢春天里泥土和青草的味道,更喜欢和同学们一起去郊外的草坪上尽情奔跑、追赶、做游戏。虽然

妈妈知道我的愿望后说她可以带我去,但那怎么能比得上和小伙伴一起去玩开心呢?

第三个愿望就是长大后当一名医生。上幼儿园的时候,我就经常拿牙签给小朋友们打针。妈妈在家没事就抱着布娃娃找我挂急诊,“袁医生,我家宝宝吐奶了、我家宝宝咳嗽了、我家宝宝发烧了。”如果我服务好,妈妈还给我写感谢信,然后读给我听,我真感到自豪!



减肥序曲

周口实验小学五(3)班 信诚 编号:132187

在新的一年里,我的愿望是——减肥成功。

七八岁时,我还是个身材匀称的小帅哥。一切都源于二年级的那个暑假。妈妈说我正是长身体的时候,要给我增加营养,就变着花样给我做好吃的,鱼香肉丝、红烧排骨、宫保鸡丁……一个星期不重样,那叫一个好吃。而我也胃口大开,像一只小馋猫一样,大吃特吃,就这样一年下来,虽然个子长高了,但也长宽了不少,现在已经达到138斤,成了名副其实的“小胖墩”。爸爸妈妈发现了我发胖的迹象后,总是让我吃完晚饭后,到花园里慢跑几圈,但却无济于事。

虽说胖有胖的好处,比如冬天不怕冷。别的同学一到冬天,身上里三层外三层,穿得像企鹅,而我却穿一个保暖衣,一件棉袄就可以过冬了。又比如我的力气大,身

体好,基本上没有生过病……但坏处更多!一到夏天我就惨了,别的同学气闲若定,而我坐在教室里不动,身上都汗淋淋的。最重要的是行动起来不方便,最怕的就是爬山。有一次,我和哥哥去云台山爬茱萸峰,哥哥轻轻松松就爬上去了,而我爬到一半就不行了,结果只好放弃。

有一次,我看到一则新闻,德国的一个人,体重高达四百多斤,连门都出不去,心中就不由地感到恐惧,害怕将来我一直这样吃下去,也会吃得像他一样胖。

好在我已经认识到了这一点,正在节食:每天只吃八成饱,上学放学时步行回家,少吃油腻和容易发胖的食品,多吃一些水果和蔬菜,争取把身上多余的脂肪减掉。

在新的一年里,我一定努力的实现我的愿望。(辅导老师:于慧丽)

新年新气象

周口六一路小学三(5)班 赵珂 编号:131236

时间过得真快,2012年已经离我们远去,2013年来到了,在新的一年里,我有一个最大的新年愿望,那就是在期末考试的时候考出好成绩。我觉得这也是学生们的共同心愿吧!

考完试以后就是过年了,我希望过一个快快乐乐的新年,上次我的成绩就不够好,这次我一定要加倍努力。首先,课堂上要认真听讲,手中不

做小动作,积极思考问题、回答问题,老师布置的作业认真完成。其次,在在家里的时候,我要每天早起来背课文、背英语,只要每天坚持,收获一定很大。最后,要多读有益的课外书籍,开阔视野,增长见识。

过新年了,每个人都长大了一岁,也应该更懂事了,就让我们一起为了新年愿望而努力吧!

(辅导老师:刘燕)

大海,我的梦

周口实验小学三(2)班 韩沐青 编号:131883

从我记事起,我就想去大海边,可是我从没有去过。我希望新的一年,妈妈能带我去海边!

我要看一看,大海是不是真的像电视上一样那么蓝,那么无

边无际;我还要在海边捡贝壳,抓螃蟹,还要看看海星是怎么走路的;我还想在大海里游泳,看一看海里的大鱼小鱼,和它们一起玩耍……

(辅导老师:任艳春)

